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SOYUT MATEMATIKI FINAL SINAVI SORULARI!

1. o) [pmr) A(gmr)] = [ (PY)=rr] Snermevinin totoleyi
olup Olmadigin incelejiniz..

b) S-.-{ 0,4,2,3,4,5} olduguna gsre, S Bl s e i
°'§a§'°l"k" Snermelerden her birinin doﬁhu’uk Olegerte-—:‘ﬂf bulvauz

ve dejf”en'ni daZlan.
;) IxeS, x+2=5 ii) IxeS, x+2<%5

iii) Vxes, x+2<% iv) VxeS, x+2 416

2. RAved kumeleri Tain

a) P(Ane)= P(R)NP(8)
b) P(AUB) & P(r) UPLB) olvr mu? Gosteriniz .

3. a) P:A—6 bir fonksiyon ve. A lzerinde bir F denklilk b@;n,
Fis1 her x,% €A iuin X PX & £P04)=Plx) olarak tanimlaasin.
3(;(-):-: £(x) ile +qnimlt 9: Alﬁ — B algnﬁ‘sf)mf)m'.h ;\9; ‘tanimh ve
{-1 bir fonkaiyen oldujuny gosteriniz.

b) B,B,C kismi sirall kimeler olsun. P:A-TB ve
Sirasal es Yapl .,‘?onk.sijonlam Ise. dcf'.A-—’rC Po-’)/(_.sij
bir Sirasal esyap! -,Coak.syonu oldug vy dasﬁef"'niz--

onunun dq

L. Rl X kimes: zerinde bir 'bcgmh olsun.
Q) R,denklik bqgm#—nst ise R—'de. olenklile. bcﬁn}LSl rmichie?
b) R,siralamo bﬁmhsl ise R de siralgems bc\(‘,?m#u‘l miclie?

& 8steriniz .

5. H b:‘rﬂrulo, aeH olsun. VW xeH :'c,:'n 5(X)=OX ile 'I-cmlmll
9! H-rH fonlsiyonu 1-1 ve. orten midir? Gdsteriniz.

Bq‘sorlIOf“



. EJAPLNE

A - [ (» =) N (9 :—-)r)l ﬁg_t?\/cﬂ = olun.

S
&

519 | Pac aze] WAEB0~E20)0 v el [
N EREE R [ | l { {

vy 1o | o o [ 0 O |

Vo || : ‘ ‘ L !

ofr [v[ ‘ { | ' |

o |1 0 O O O

olo (o] ! 0 \ L \

8 Snesrme s &O‘\O\oj\'JT{‘
‘o) ) 2e S Yun 22 =5 oWwp Jxe S, x+2 =5 Snesmesinih

é»oaru\u\g :Lesﬂ"- Ldne

0l s
L3 reS, x+z¢3—3 =V xeS, »t #

~ S, X42 LS SNeraresinin
"\\) e S redn l+22 45 o\u?p I xeS

éo@ru\u\g A_»SCI‘\ - -
Y_'B xeS, x+t2 t.’vs‘:( = ¥ve S RPIXRS

‘\‘."> hWesS an L-\-:Lfs; o\up V€S, %x+248 SNes CreATINT

éd‘tv\u\ e\,cj‘e.r\’ 0 &
! \
iVxeS,y+2L€} 33 RE SR hDun D

:\Q \V[XG S, X+2 £ \b Snersesenn A_oﬁw\u\g AGJUT A dN.

|
LV»«& Sy x+2elb ] g 3 xS wan>\b

2) L’%> Xe p(hor) = X < ANR
= Xea AN X = R
N o PG i PCR)
—= xR DPRY i i




(g;;) W eRMNPR) = xeh) A xer)
" el N X el

£S
= X = A0
= X e PAOR) == - 2

D ve @ den R(ANE) =R OR e
< i\, r
) A=3e2] b=81,2]  elun. vuR=51,25(

pw=92, 99, 523, A T

oce) = 38 518, 987, B
V(RU%B;Q g 91, $2%, 921, 8,8, 92,3¢, Au@?
s LR = S B, 411, 628,90, # 8 {

LoPCaud) & DAL PCL)

==,

3> Cé \"6" 5"Of\\\l\l\\\ M\?
Y = Mg iein %23 = aR®d=aeF) 2
~
?=kmeﬁi x&m?:ime—@ g SZLx}:Mm){
6:%««6(%2 \M&m'{ Z?me@\ 9r(35:¥(m3?

X233 = Po=3 (%)

> %X=8(3)
s g ;‘a,‘\ -L.a\\N\\A\r.

4 -l A ?

/"‘_‘

NE,ge by jcom 9B =903) = £=5



IR =9(3) = §) =50

= *PF
= %=%
J.oa 14 i

5 T :
) ? —%&/ %» @ -—BC. ?0“\(,\&\\60(\&3\ SEP O\Av\f\a(\a\eﬂ

Ao\ e b"(‘kﬁé’t{‘, A&r\ca S“" e 3’\ de Py B c(“‘,
%o.@: N —C oo, et

L ¥rige b 301)(x) = ot ) =8 U) =3(tw)

?‘ g ) =}y)

—_ K&
;é\ 2—

Ou? %Q'Q - L dbe

® \QC CC—;C NN g o > (%\DU (O\) =C «9
c.GQ AN &Lb)f—c. o S. 3’ be 5 \((‘J‘“a‘\(‘ <?>’:’W)
el teaan $od=% o & B’OGA

aed ien k‘é@ﬁ CO\) = 6 (‘H"\B)
=&

- -

verdie (4 Stken)

o\w? a‘v\' AN Yen A“’\‘

. 4 e B dein X&' = ‘(ao.})CQ 9_-_(300(3) «O
key L350 =F) (% 568)

§sEE

= 9 () < o (8) (&c&),%‘aae‘%, Y seC>

9 sF
= () c (3 ot)(®)
Sy 38 2E



L.> 0) N owe X tain u,*)c—‘—-f\ 7

e— c‘re:\\k_“\& \0&3\(\&\5\ @\AAJSJJ\AU\ (\L\XDQQ— ol'l\(‘
LokX)ee  dae

o “[ " Q% :O\m
3 . 4,
(7"3_'>69— _—.-')é,geQ- i

rpdel = (g0el
= (rde®, (& deaitih byt )

= @) ee—-\

" V)’w‘a,l—»éx foX) gl '

- =

(Del” e ey el = Govee

Qf“é')eQ.‘ ue C%.})GQ.\ —) C‘&»X) c R we L}/&) £ e
wiy e i bl é&hh.\oq})

= PEICT
£ 2-_‘\ Vot A‘U\\L\Q\\ Sbé—%\(\lc““’\”

'y &Q\\\«\v-’ Qgs\o‘.u}ﬁ'
\'3> (&) s \linSe Aot ares ~we Qecint e
lreJ:S Sm*\rxa,q_ b\m“k .ap-\-e/*o ir,

T e soe e

# .

s ¥ }[DGK Tead QL,?—)C-_Q_—‘ w (4,> e —= x=%,
e e (o )ce” =) (90 ~e (%, 3D)e&
— 5\{‘0.\&1'\0« b&\")

= X=%, ((2- I

Q——\ o < Co\ome "Do-'aju\*\&\é\{\



5) . 3t mi?

N ovpeW  ten 800 =Qy) =) x=3.

7

<) = 3¢
5k> . \63 =§Q: 2 iy oéH
= o law)= 8 (m&) Q\* R, o et

&0‘ a\)( (0 o>j \AY\€$N N .

_——_:5 Y =g
-" %’ "\ J\\f

¢ cd’d*(‘*ej‘ I\/~7

\JZ)C Y Teon 3 xe W 2 6(&)\37

eyt = olle
o I 3 ) aa_CH

2

3@“‘6> o (o 3> =loo™ ‘a» = O\A\JUNUJ\AM
O D dendc,



